



Vívó- toborzó

A SZEOL SC vívószakosztálya toborzót tart, minden héten hétfő, kedd, szerda, csütörtök, pénteki napokon délután 5 órától az Ady téri vívóteremben.

Radnóti- hétfők

A Radnóti-hétfők eredményei. Móra Kupa mérkőzések: IKV—Tervező Szövetkezet 5:4 (3:1). Vezető: Bolba. Góllövők: Oláh 3, Konkoly 2, ill. Kovács 3, Maros. Gyufagyár—Mentők 3:0 (2:0). Vezető: Somi. Góllövők: Réba, Kónya, Herencsényi, Móra Tsz—ATVIZIG 1:1 (0:0). Vezető: ifj. Molnár. Góllövők: Szabó, ill. Kurucz.

* MINDENFELŐL

A Vasas rendezte január 10-én, szombaton az olimpiai csarnokban az idény első fedett pályás atlétikai versenyt. A szövetségi tájékoztató szerint az olimpiai kerettagok közül is többen rajthoz állnak a 14 számból álló viadalon. Férfi versenyszámok: rúd, súly, 60 m, hármas, 800 m, 400 m, 3000 m. Női versenyszámok: 60 m gát, 60 m, súly, magas, 1500 m, 400 m, távol.

Megérkezett Svédországból az annyira várt bollix elnevezésű műanyag teniszpálya a Köröscsarnokba. Mezei István szövetségi edző gondja az összeállítás. A 36x16 méteres pálya sötétzöld műanyagból készült, és olyan, mint egy padlószőnyeg — mondja. Most még négy óriási „beiglitkeres” az egész, amelyet a szétterítés után lehet összeszerelni. A jövő hét csütörtöki a Köröscsarnokban edzhetnek rajta, majd Miskolcra szállítják a Magyarországi—Svédországi férfi Európa Kupa mérkőzés színhelyére.

Harsányi László és Horváth József, az U. Dózsa Sportklub NB I-es labdarúgói 1975. december 21-én turistaként Svájcba utaztak. A Magyar Labdarúgó Szövetség határozatának megfelelően az Újpesti Dózsa Sportklub labdarúgói 1975. december 28-án megkezdték felkészülésüket a bajnoki idényre. Harsányi és Horváth a turistá utról nem tért vissza.

Újabb nemzetközi utcai futóversenyre került sor Dél-Amerikában — ezúttal Uruguayban és azon a Sao Paulo-i szilveszteri viadal résztvevői indultak. Az első helyet a háromszoros corridagyőztes kolumbiai Viktor Mora szerezte meg a 8400 méteres távon. Ideje: 24:05.9 perc volt. A második helyen az olasz Franco Fava végzett, míg a harmadik a nyugatnémet Detlef Uhlemann lett.

Kedden délelőtt elutazott Szófiába a magyar női és férfi ifjúsági röplabda-válogatott. A 24 fiatal Hali József, a szövetség elnökségének tagja vezette a bolgár fővárosba, ahol szerdán nemzetközi torna kezdődik Bulgária, Csehszlovákia, Románia, az NDK, Lengyelország és Magyarország együttesének részvételével.

Négy év munkáját értékelték a DÉLÉP SC-nél

Tegnap délután a DÉLÉP Bocska utcai kultúrtermében tartotta a sportegyesület 1976. évi közgyűlését, melyen többek között megjelent Sipos Mihály, a DÉLÉP igazgatója, Hoffmann Márton, a DÉLÉP pártbizottság titkára és Borbély András a városi sportfelügyelőség vezetője.

Erdei János, a DÉLÉP SC ügyvezető elnöke beszámolójában az elmúlt négy év jelentősebb állomásait, a sportegyesületi munka nehézségeit, eredményeit ismertette, majd rátért a szakosztályok értékelésére.

Műnőségi sport

Teke: A férficsapat 1973. óta a legmagasabb osztályban szerepel. Tavaly tavasszal a pálya korszerűsítése miatt mérkőzéseiket idegenben kellett lejátszaniuk, de így is csak egy ponton múlt, hogy nem kerültek dobogóra. A csapat tagjai több kupaversenyen is eredményesen helytálltak. 1974-ben az országos Építők csapatbajnoki győzelmet is megszerezték. Eredményeik igazolják a jó kollektív szellemet. Tartalékcsoportja a megyei bajnokságban, az ifjúságiak pedig az NB I-es csoportban érnek el sikereket.

Kézilabda: A férficsapat 1971-ben került vissza az NB II-be. Szeretnék volna, ha a gárda az NB II. első öt hely valamelyikén végez. Célunk volt az utánpótlás biztosítása is. Ezeket a célkitűzéseket azonban nem sikerült maradéktalanul megvalósítani. Igaz, a kézilabdások minden évben más-más rendezték mérkőzéseiket (Kisstadion, Tarjáni iskola, Ady téri), cserélődtek az edzők (Megyeri A., Borbély A., Kovács I.) és a szakosztály vezetése is. (Zilahy J., Bo'dizsár I., Szabó P.), sőt volt olyan időszak, amikor egy-két hónapra szinte vezetés nélkül maradt a szakosztály. A csapat 1972. és 1973-ban biztosította az öködi helyezést, 1975-ben azonban már meg kellett elégedniük az NB II. nyolcadik helyével.

Labdarúgás: A csapat az emlékeztetes 1970—71-es bajnoki szezonban „zöldasztalnál” elszenvedett veresége óta nem tud igazán talpra állni. Igaz, dicseretes a szakosztályban folyó utánpótlás nevelés, hiszen az 1975—76-os bajnokságban már jórészt saját nevelésű fiatalok vívták ki a féléves szezonban az előkelő hatodik helyezést a megyei elsőosztályban. Az ifjúsági csapat jelenleg a harmadik helyen áll.

Röplabda: A férfi röplabda csapat 1973-ban sikeresen szerepelt az osztályos mérkőzéseken és egy év múlva felkerült az NB II-be. Az akkori gárda és edző azonban nem tudott megélni a magasabb követelményeknek, így a csapat kiesett. Tavaly Ribizsár Gyula vette át a röplabdások edzéseinek irányítását és a megyei bajnokság megnyerése után az osztályozón veretlenül csoportelsőként kerültek az NB II-be.

Tömegsport

A minőségi sportágak mellett az MSZMP KB 1973. január 30-i határozata értelmében a DÉLÉP SC-nél is megalakult a tömegsportbizottság. A DÉLÉP-nél 1972 előtt a tömegsport egyenlő volt, évenként öt-tíz sörmeccs és 30—40 természetjáró, évi öt—hat túrájával. Ma már a tömegsportbizottság éves versenynaptárral rendelkezik, s rendszeres sportolást biztosít kispályás labdarúgás, női-férfi kézilabda, asztalitenisz, sakk, és természetjárás sportágakban. 1975-ben már a vállalat dolgozóinak több mint 20 százaléka él

is ezzel a lehetőséggel. A természetjáró szakosztály taglétszáma meghaladja a 400-at. 1974-ben végleg megnyerték — három győzelem után — a megye legeredményesebb szakosztálya vándorszerlegét. 1975-ben a Volán SC elnökségével egyetértésben a DÉLÉP vette át az autós szakosztályt, s már ebben az évben kitűnő eredményeket ért el a rally, a túra és a terepbajnokságokon.

Létesítmények

A Szőregi úti sporttelepen 1974. december 13-án az alapkövetéssel megkezdtek a 18x33-os alapterületű sportcsarnok építését. 1975. július 8-ra, az Építők Napjára elkészült a meglévő öltözők emeletráépítése. A földmunkák elvégzésével egy csónakázó jó kialakítását is megkezdtek. Modernizáltuk a tekepályát. Az új, automata játéktér minden igényt kielégít. De nem feledkeztünk meg a kézilabdacsapatról sem. A tarjáni bérlet helyett vállaltuk az Ady téri kézilabdapálya felújítását, korszerűsítését. Ezért hosszú lejáratú szerződésben biztosított részünkre a pálya használatát.

A DÉLÉP SC négyéves eredményeiért köszönetet kell mondanunk a DÉLÉP vállalati, gazdasági vezetőségnek, a vállalati párt-, KISZ-és szakszervezeti bizottságoknak, az Építők megyei bizottságának, valamint a Megyei Testnevelési és Sporthivatalnak, a városi sportfelügyelőségnek, hogy az elért eredményekhez elengedhetetlenül szükséges erkölcsi és anyagi lehetőségeket biztosították.

Az elnöki beszámoló után Erdei János ismertette a következő négy év határozati javaslatait, majd hozzászólások következtek.

Hozzászólások

Az elnöki beszámoló után a számvizsgáló bizottság jelentését fogadta el a közgyűlés, majd hozzászólások következtek.

Elsőnek Tóth Győző, a labdarúgó szakosztály gondjairól beszélt, majd így folytatta:

— Úgy gondolom, hogy a jelenlegi alapokra lehet építeni a jövőben. Nagyon sok tehetséges fiatal rúgja a labdát a DÉLÉP SC-nél, de hogy valóra válthassuk a határozati javaslatban szereplő célkitűzéseket, ahhoz egy-két labdarúgó átigazolásra is szükség lesz.

Kulcsár Ferenc, a természetjáró mozgalom szépségét ecsetelte és a szocialista brigádok lehetőségét.

Váróczy Andor, az asztalitenisz-csapat edzője és játékosa értékelte az elmúlt évi eredményeket, majd kiemelte az utánpótlás-nevelés fontosságát.

Hoffmann Márton, párttitkár hozzászólásában töb-

bek között a sportolók szocialista neveléséről beszélt.

— A beszámoló jól tükrözi az elmúlt négy év eredményeit, a problémákat és a még megérvő gondokat. Nagy eredmény az is, hogy sikerült a sportolási igényt felkelteni. Ez pedig a tömegszervezetekkel való együttműködést is igazolja.

Hajdú Béla, Bánhídi József, Forgács János után Borbély András, a városi sportfelügyelőség vezetője szólt fel. Felhívta a figyelmet a XI. pártkongresszus útmutatásai alapján, a természetjárás és a túrázás nagyobb lehetőségeire.

Cserhalmi László, a DÉLÉP KISZ-titkára a fiatalok tömegsport mozgalomba való bevonásáról beszélt.

Sipos Mihály igazgató, a sportolók politikai nevelésének fontosságáról szólt, majd így folytatta:

— A lehetőségek kihasználásában a jövőben még tovább léphetünk, hiszen mindannyiunk érdeke az egészséges életmódra nevelés tudatosítása. Vállalatunknál pedig erre minden lehetőség adott — állapította meg, majd a vállalati kollektíva hozzáállását és a vállalatvezetés elvárásait ecsetelte.

A tartalmas vita után a közgyűlés egyhangúlag elfogadta a sportegyesület elnökségének beszámolóját és a számvizsgáló bizottság jelentését, majd megválasztotta a DÉLÉP SC 11 tagú elnökségét. Ezek szerint az egyesület elnöke Major Gyula lett, ügyvezető elnöke Erdei János, elnökhelyettese Zsák Miklós. Az elnökség tagjai: dr. Engi Sándorné, Apró László, Kertész Imre, Tartóczy Károly, dr. Mucsi Lajos, Kánai József, Turzó Gábor, Türkössy Attila.

A számvizsgáló bizottság elnöke Bálint András, a fejedelmi bizottság elnöke pedig Tarján György lett.

A közgyűlés záróakordjait Sipos Mihály igazgató jutalmakat adott át a kiemelkedő munkát végző sportvezetőknek, sportolóknak, társadalmi aktivistáknak.

Nagyon sok hasonló témájú sporttervezetelen vettem már részt az utóbbi években. Ehhez hasonló vállalat vezetői hozzáállást azonban sehol sem tapasztaltam, mint a DÉLÉP-nél. Sajnos még ritkaságszámba megy, hogy egy vállalati igazgató és egy párttitkár ilyen hozzáállással, lelkesedéssel és segítőkészséggel beszéljen sportegyesületi közgyűlésen, mint azt Sipos Mihály és Hoffmann Márton tették. Ez mindenképp biztositja arra, hogy a DÉLÉP SC, a jövőben is Szeged egyik reprezentáns sportegyesülete maradjon. A lehetőségek adottak, csupán el kell velük, sportolóknak, sportvezetőknek egyaránt.

Bagaméry László

Coubertin, Drapeau, Erickson

A The Toronto Star egyik téli számát forgatva, érdekes cikket akadt meg a szemem. Félreértés ne essék, nem hiányos angol tudásomnak köszönhettem a felfedezést, hanem az illusztrációknak. A képeken ugyanis az épülő olimpiai létesítmények — vajon felépülnek valaha? — makettjei voltak láthatók. A hét-hasábas, öklömnyi betűkkel szedett cím — rokonom fordította le — minden köntörfalazás nélkül adta az olvasó tudtára: Az olimpiai létesítmény — szegyen. A továbbiakban megtudtam, hogy Arthur Erickson, Kanada első építője a vanouveri televízióknak adott nyilatkozatában ország-világ előtt kijelentette: az olimpiai létesítmény francia szervezete nevéssé teszi az országot a külföld szemében. A vádaskodást a szakmai érvek sokasága követte. Egy csokorra való belőlük: A piramis alakú olimpiai falu pontos másolata a cannes-i lakóháznak. Az olimpiai stadion terve igazi latin-amerikai megoldás, ami pompásan festene Brazíliában vagy Mexico Cityben, de túlságosan barokkos Kanadában. A stadion nyitható teteje szükség-telen, mivel Montrealban számolni kell a faggal is. márpedig ilyen éghajlat alatt semmiféle mozgatható vagy kinyitható részt nem szabad tervezni. A hazija kultúráját aggódó Erickson azt is megemlítette: az 1820-es chicagói vilákiállítás 50 évvel vetette vissza az USA építészetét.

Hogy miben és mennyiben van igaza a vádaskodónak, ez szakmai kérdés. Ennek megválaszolására semleges szakember illetékes. Az indítékok kifürkészéséhez viszont elég fellapozni a történelemkönyvet.

Előjáróban csupán annyit: Montreal lakosainak kétharmad része francia anyanyelvű. Francia Jean Drapeau, a város polgármestere, miként az olimpiai létesítmények tervezője, Roger Taillibert is. Mr. Erickson ezzel szemben angol. Így azután érthető az elkeseredése, különösen, ha figyelembe vesszük: francia kollégája csekély 40 millió dollárért hajlott tervezőszámla fölé. Ami pedig a történelmi pillanatra Észak-Amerika sorsa függőben volt. A döntő 1759. szeptember 13-án a Quebec melletti Abraham-fennsíkban az angolok javára dőlt el. Kanada angoljává lett, a franciák pedig egy kellemetlenül szívós maradványrúppá váltak. Kétszázhatvanévesztendő alatt — már ami a vált nép egymás iránti szimpátiáját illeti — mi sem változott. Drapeau — ez csak természetes — francia Kanada olimpiaiát igyekszik megrendezni Montrealban. Erickson pedig irigyen átkozódik: — Mindenki boldogabb lenne, ha nem kerülne sor a játékokra!

Az ma már, sajnos, vajmi keveset nyom a latban, hogy Coubertin bárának merőben más elképzelése volt a modern olimpiai játékok életre hívásával.

Thékes István

Munkaalkalmak

A Fáklya filmszínház azonnali bejelentéssel pénzürost keres, fizetés a kollektív szerződés szerint. Jelentkezés a filmszínház üzemezőtőjénél, délután.

Női segédmunkásokat egy- és kézműves munkakörbe, varrógép-műszerész, vizsgával rendelkező nyugdíjas fűtő, nyugdíjas időskorú portást, nyugdíjas takarítónőt rész munkakörre, valamint hívássegédet, lehet nyugdíjas is, felvesszünk. „Április 4.” Cípő- és Papucs-készítő Szövetkezet Szeged, Cserzy M. u. 30/B.

Azonnali bejelentéssel nyors- és gépiróti felvezetést. Fizetés meggyezés szerint. Jelentkezni lehet személyesen vagy írásban Nagyfalvi Céggazdaság, 6750 Algó.

Felvezetünk gyalogos, kerékpáros postal és táv-alkalmazást, Postahivatal, Széchenyi tér 1. I. em. 14.

Azonnali bejelentéssel alkalmaz 1 fő hivatalsegédet (munka 8 órai elfoglaltsággal), 1 fő ebédosztót (munka 4 órai elfoglaltsággal) a Körösi József Közgazdasági Szakközépiskola, M. Tanácsközpont utca 14. Erdéklődni a gondnoknál iródban.

Az Erdészeti Szakközépiskola egy fő egész műszakos konyhai dolgozót felvez azonnali be-

jelentéssel. Jelentkezés a gazdasági iródban, Szeged, József Attila sgt. 26.

A FUSZÉRT-fiók göngvölgtelepre segédmunkásokat vesz fel. Jelentkezés FUSZÉRT-fiók, Szeged, Maros u. 29., munkahely.

Pályázatot hirdet a Szegedi Építőipari Szövetkezet főmérnöki állás betöltésére. Az álláshoz okleveles építész vagy építőmérnök oklevél és kivitelezői gyakorlati szükséges. Felvilágosítást ad, és a jelentkezéseket fogadja a szövetkezet személyzeti osztálya, Szeged, Brüsszeli krt. 8.

A KSZV Újszegedi Szövetség felvételre keres folyamatos munkarendben dolgozó Kézművartó üzemezőjébe textilipari szakközépiskolát végzett férfi munkakörbe szakmavezetői munkakörbe, valamint női-férfi segédmunkásokat. Jó kereseti lehetőség. Jelentkezni lehet a gyár munkaadó-gazdálkodási csoportjánál, Újszeged, Alsó Kikötő sor 11.

Ipari szakos közgazdasági egyetem vagy szakközépiskolai végzettségű fiatal üzemezői munkakörbe, illetve a területre, előnyös feltételek mellett felvez a Kenderföld és Szövetség Vállalat. Jelentkezés a központ munkahelyi osztályán, Szeged, Béke u. 11—13.

APRÓ/ HIRDETÉSEK

ADÁSVÉTEL

Most vizsgázott, jó állapotban levő 438-as Moszkvics személygépkocsi eladó. Újszeged, Dorkovits fasor 68. x

Törzskönyvezett puli kutyakölykök eladók. Gém u. 19.

3000 kilométer futott Zsiguli e'adó. Erdéklődni: 13-479-e telefonon.

Jó állapotban levő szalon eladó. Erdéklődni: Bocskai u. 13 B.

14 óráig levelező hirdendők eladó. Erdéklődni: Borsorkánysziget u. 39. Alcsóváros.

Csib-keltető gép 300-tól 600-talig eladók. „Bantantán 24 244” jellegre a Sajtóházba.

VW 1200-as karosszéria és alkatrészek, Túra női és Diamant versenykerékpár, új szovjet könyvszekrény eladó. Vedres u. 5 B. Bernáth.

Wartburg személygépkocsihoz 2 db új téri és 2 db használt kűlőgumi eladó. Szeged, Pille u. 19/A.

Antik fekete, mahagoni faragott, hét darabos álló ebédliótúr igényszek eladó. Lajta u. 7. sz.

180 kg-os, fehér hízott sertés eladó. Erdéklődni: Pille u. 19. 62-es buszvégállomáson.

3 ajtós, 2 ajtós szekrények, ágyak, reklámé, hűtő, ko-yhaszkrény, kombinált szekrény, olajos hordó, jó karban levő Pannónia motorokérpár, o'csón eladó. C'óva u. 15. Kolozsvári tér mellett.

Egytűgyás indiai kötőgép eladó. Ugyanott megvételre to'összékett kreszek. „Január 24 230” jellegre a Sajtóházba.

Külföldi Camping-kerékpár eladó. Erdéklődni: mindennap 9—19 óráig. Odesza 221. B. III. 12.

Német juhász k'ölykök sürgősen eladók, helyszük miatt. Cserzy Mihály u. 9.

Világos „Titusz” kártyázott garnitúra új állapotban eladó. Erdéklődni: Rákóczi u. 9. Telefon: 12-814.

Jó állapotban levő, NDK, mely babakocsi e'adó. Cim: Tasnádi, Tarján 418. VI. em. 17.

Férfi, szürke, hosszú télikabát, 2 db térfűtőrág, női kerékpár, hűsógárgó, műanyag locsoló és még sok ruhánemű eladó. Tarján 217. „A” lépcsőház, II. 2. ajtó. Szécsné.

Hérs-fej jó állapotban e'adó. Bakay Nándor u. 16. De. 8—13-ig.

ALBÉRLET

Albérleti szobáért munkahelyi vállalatok „Középkeré” 1975. november, „Bocsulentes 24 243” jellegre a Sajtóházba.

Belvárosi, külön bejárattal szoba, 2 diák részére kiadó. Telefon: 17-433.

Külön bejárattal albérleti szoba 3 vagy 4 egyetemista, illetve főiskolások fiúk részére kiadó. II. Kőránváral szemben. Lendvai u. 2.

Úres albérleti szoba házaspárnák is kiadó. „Gyermekútján 471 619” jellegre a Hirdetőbe.

LAKÁS

Egysszobás, belvárosi, komfortos lakásom elcsere'lném használatra. „Sürgős 471 616” jellegre a Hirdetőbe.

Csongrádi sugárút elcsere'lném, másfél szobás, összesen be'kötő-hetőben eladó. „Kp. + OTP — 24 250” jellegre a Sajtóházba. x

Háromszobás magánház be'kötő-hetőben eladó. Csaba u. 9/A. Földszint. x

Elcsere'lném másfél szobás, öszkomfortos, különálló házrészemet hasonlóra, esetleg eladám. „Meggyesútnak 24 143” jellegre a Sajtóházba. x

360 négyzet'özló hétféligi t'elek e'adó Szegedben. Erdéklődni: Szeged, Arva utca 14. x

Udvari házrész józég-tartásos telekkel, azonnali lakó'átadásra, olcsón eladó, esetleg lakásra cserélném. Gólya u. 15.

Bordány, Béke-dűlő 78. számú teljesen felújított, villanyal ellátott tanya eladó. Erdéklődni a helyszínen mindennap.

T'elek (bekerített gyümölcs'kert) eladó a Csongrádi sugárúti T'ZEP mellett, 243 négyzet'özló. Tárnya' ató: 1 nin krt. 50. II. em. 8.

Sóherdó utca 9 B. számú ház eladó. Tárnyaház építésére is alkalmas. Erdéklődni: szombati napokon a helyszínen.

Szép üdülő' v'ennél hegyvidéke' vagy a Balatonnál. „Kézszabóven” ezar kn. 481 620” jellegre a Hirdetőbe. x